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予算決算常任委員会〈前期全体会〉会議録 

 

令和７年９月２日（火） 

 

令和７年９月２日（火）午前１０時００分から予算決算常任委員会〈前期全体会〉を第一委

員会室に招集した。 

 

○ 出席した委員は、次のとおりである。 

  委 員 長  丸山 国一    副委員長  矢崎 友規 

  委  員  中村 勝彦          日向  正 

岡部紀久雄          高畑 一幸 

        髙野 浩一          飯島 孝也 

小林真理子          平塚  悟 

相沢 俊行          小野 公秀 

佐藤 浩美          有賀 公子 

荻原 哲也 

○ 欠席した委員 

  なし 

〇 委員以外で出席したものは、次のとおりである。 

  議  長  廣瀬 明弘 

〇 説明のため出席したものは、次のとおりである。 

  代表監査委員   村松 泰彦     監 査 委 員   青柳 好文 

  政策秘書課長   丹澤 英樹     総 務 課 長   志村 裕喜 

財 政 課 長   田口  俊     会計管理者   奥山  清 

税 務 課 長   飯島  泉     市 民 課 長   河村  敬 

環 境 課 長   土屋 典子     福祉総合支援課長   土橋 美和 

介護支援課長   古屋 勇司     子育て支援課長   矢口 成彦 

健康増進課長   武藤 陽子     観光商工課長   林  正樹 

農林振興課長   有賀  博     建 設 課 長   野田 一寿 

教育総務課長   清水  修     生涯学習課長   小林 好彦 
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上下水道課長   杣野  栄     ぶどうの丘支配人   坂本  豊 

議会・監査委員   町田 享子 

事 務 局 長 

総 務 課   高石 宏満     財 政 課   中村 明博 

市 民 課   日原 裕子      

環 境 課   森  一幸     中村 俊彦 

健康増進課   山本 昌康      

上下水道課   岡  紀仁     桑原 久雄 

ぶどうの丘   山下 政仁     監査委員事務局   手塚しのぶ 

大藤財産区事務長   廣瀨  仁 

神金財産区事務長   坂本  豊 

萩原山財産区事務長   土橋 美和 

竹森入財産区事務長   矢口 成彦 

岩崎山保護財産区管理会事務長   丹澤 英樹 

○ 職務のため出席した者は、次のとおりである。 

  議会事務局  書記  姫野 敏樹  清雲 敬祐 

〇 会議に付された案件は、次のとおりである。 

  議案第５７号 令和７年度甲州市一般会計補正予算（第４号） 

議案第５８号 令和７年度甲州市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第５９号 令和７年度甲州市診療所事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第６０号 令和７年度甲州市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

議案第６１号 令和７年度甲州市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第６２号 令和７年度甲州市水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第６３号 令和７年度甲州市下水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第６４号 令和７年度甲州市勝沼ぶどうの丘事業会計補正予算（第１号） 

認定第 １号 令和６年度甲州市一般会計歳入歳出決算 

認定第 ２号 令和６年度甲州市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ３号 令和６年度甲州市診療所事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ４号 令和６年度甲州市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算 

認定第 ５号 令和６年度甲州市介護保険事業特別会計歳入歳出決算 
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認定第 ６号 令和６年度甲州市居宅介護予防支援事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ７号 令和６年度甲州市大藤財産区特別会計歳入歳出決算 

認定第 ８号 令和６年度甲州市神金財産区特別会計歳入歳出決算 

認定第 ９号 令和６年度甲州市萩原山財産区特別会計歳入歳出決算 

認定第１０号 令和６年度甲州市竹森入財産区特別会計歳入歳出決算 

認定第１１号 令和６年度甲州市岩崎山保護財産区管理会特別会計歳入歳出決算 

認定第１２号 令和６年度甲州市水道事業会計の利益の処分及び決算 

認定第１３号 令和６年度甲州市下水道事業会計の利益の処分及び決算 

認定第１４号 令和６年度甲州市勝沼ぶどうの丘事業会計の利益の処分及び決算 

認定第１５号 令和６年度甲州市勝沼病院事業会計決算 

〇 本日説明を受けた案件は、次のとおりである。 

  認定第 １号 令和６年度甲州市一般会計歳入歳出決算のうち、歳出全款 

認定第 ２号 令和６年度甲州市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ３号 令和６年度甲州市診療所事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ４号 令和６年度甲州市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算 

認定第 ５号 令和６年度甲州市介護保険事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ６号 令和６年度甲州市居宅介護予防支援事業特別会計歳入歳出決算 

認定第 ７号 令和６年度甲州市大藤財産区特別会計歳入歳出決算 

認定第 ８号 令和６年度甲州市神金財産区特別会計歳入歳出決算 

認定第 ９号 令和６年度甲州市萩原山財産区特別会計歳入歳出決算 

認定第１０号 令和６年度甲州市竹森入財産区特別会計歳入歳出決算 

認定第１１号 令和６年度甲州市岩崎山保護財産区管理会特別会計歳入歳出決算 

認定第１２号 令和６年度甲州市水道事業会計の利益の処分及び決算 

認定第１３号 令和６年度甲州市下水道事業会計の利益の処分及び決算 

認定第１４号 令和６年度甲州市勝沼ぶどうの丘事業会計の利益の処分及び決算 

認定第１５号 令和６年度甲州市勝沼病院事業会計決算 

 

〔開会 午前１０時００分〕 

○ 委員長（丸山国一君）  おはようございます。ご苦労さまです。 

   ただいまの出席委員16人、定足数に達しておりますので、８月28日に引き続き予算決算
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常任委員会（前期）を開会いたします。 

────────────────────────────────────────── 

開 議 

○ 委員長（丸山国一君）  直ちに本日の会議を開きます。 

────────────────────────────────────────── 

認定第１号 

○ 委員長（丸山国一君）  認定第１号 令和６年度甲州市一般会計歳入歳出決算のうち、

歳出第１款議会費について当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   これより確認事項があればお願いいたします。確認事項はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、第１款議会費について資料請求を求める委

員は、内容をお願いいたします。 

   資料請求はよろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、第１款議会費についての説明は以上といたします。 

   次に、第２款総務費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  総務費についての説明は終わりました。 

   確認事項をお願いいたします。確認事項はございませんか。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  すみません、７目のまちづくり推進事業費で確認ですが、この副

業人材活用トライアル事業、副業者報償費ということで決算が出ていますけれども、こ

れは、今続いていますか、確認ですが。もう終わっているものですか。 

○ 委員長（丸山国一君）  令和６年度の事業でということなので、令和７年度はやってい

ない、まちづくりですか。 

   丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  お答えいたします。 

   今ご質問いただいた分については、令和６年度分なので、当然終わっておりますけれど
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も、また人が代わって、令和７年度も継続しております。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに確認事項はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、２款総務費についての資料請求を求める委

員の発言をお願いいたします。資料請求はございませんか。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  ６目企画費のふるさと納税事業費で、寄附金全体の中で事業費が

どのぐらいになっているかという、ふるさと納税自体の内訳というのですかね、そうい

う資料を出していただきたいです。事業費と積み立てているお金が分かるようにして、

内訳が分かるような資料、グラフみたいなもので、グラフがあったらですが、資料を出

していただきたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  ご用意をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  昨年のような形のものでよろしいでしょうか。 

   ほかに資料請求はございませんか。 

   日向委員。 

○ 委員（日向 正君）  すみません、34ページのまちづくり推進事業のうちの協働事業調

査研究事業負担金が800万円あるということで、この協働調査研究事業というのが何をす

るのかよく分からないので、それが分かる資料があれば頂きたいのですけれども。 

○ 委員長（丸山国一君）  丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  では、内容が分かる資料をご用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  ７目のまちづくり推進費、副業人材活用トライアル事業の令和６

年度の実績が分かる資料がありましたらお願いしたいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  実績が分かる資料、ご用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  続いて、まちづくり推進事業費の鉄道利用通学者支援補助金、移

住支援事業補助金、結婚等新生活支援補助金、空き家情報バンク登録促進事業補助金、

そこのところの補助金４つあるのですけれども、その実績といいますか、数。 
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○ 委員長（丸山国一君）  数量含めてということですね。 

○ 委員（佐藤浩美君）  数量含めてお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  ご用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  31、32ページの１目５項12節の中の、本庁とか支所の清掃委託

料の内訳というのでしょうか、月ごとなのか、もう年なのか、お願いしたいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  田口財政課長。 

○ 財政課長（田口 俊君）  お答えいたします。 

   ご用意をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  あと１つ、33、34ページの１目１項９目の18節自転車ヘルメッ

トの補助金の実績をお願いしたいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  準備をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求は。 

   平塚委員。 

○ 委員（平塚 悟君）  10目の情報化推進費のうちで、委託料に関わる部分ですけれども、

キャッシュレス決済導入業務委託料、それからデジタル活用支援業務委託料、この委託

料の内訳等の資料が頂きたい。 

   それからもう１点が、基幹系システム業務委託料のうちで、地方公共団体システム標準

化に向けた対応業務委託料、この内訳、この詳細が、委託料の詳細な資料というのを提

供いただきたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  提出させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかによろしいでしょうか。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  この７目まちづくり推進事業費で、お試し住宅の事業があると思

うのですが、お試し住宅事業全体が把握できる資料を頂きたいです。利用状況とか、そ

こでかかっている経費、ここに出ていますけれども、全体としてつかめるような資料が
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欲しいです。お願いします。 

   あともう１個いいですか。 

○ 委員長（丸山国一君）  待ってください。一つ一つ。 

   丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  お試し住宅の全体的なものについてご用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  ７目まちづくり推進事業費で、ふるさと納税返礼品のブラッシュ

アップ事業と、多分おっしゃったと思うのですけれども、その内容が分かるもの、結果

というか実績というか、お願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  ご用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  ７目のまちづくり推進事業費の中で、移住定住魅力発信事業業務

委託料が400万円ほどあるのですけれども、例えば参加人数とか内容、回数、そういうも

のが、実績ですね、分かる資料をお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  丹澤政策秘書課長。 

○ 政策秘書課長（丹澤英樹君）  こちらについてご用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  12目の男女共同参画推進費のところで、市長への提言をしたとい

うことが書いてあるのですけれども、その市長への提言内容は頂けるでしょうか。 

○ 委員長（丸山国一君）  河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  準備をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求は。 

   相沢委員。 

○ 委員（相沢俊行君）  私１件だけなのですけれども、７目まちづくり推進事業費、今年

甲州市全域を対象とした、そばの奨励金ということで、56万6,000円なのですけれども、

昨年度でした、訂正します。この内訳、内容が分かる資料をお願いしたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  河村市民課長。 
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○ 市民課長（河村 敬君）  資料を提出させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいでしょうか。 

   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  すみません、５目の財産管理費、市役所別館解体工事の決算の内

訳が分かる資料がありましたらお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  田口財政課長。 

○ 財政課長（田口 俊君）  お答えさせていただきます。 

   解体の決算の内訳といいますと、どういう内容になるのかちょっと理解ができないので

すが、どのような。 

○ 委員長（丸山国一君）  工事内容の支払内訳ということ。 

○ 財政課長（田口 俊君）  工事内容ですか。分かりました。確認をさせていただきます。 

   提出できるものがあれば、提出をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  できる範囲でということですからね。個人情報とかいろいろあ

りますから。 

   ほかによろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、今資料請求をされた資料については、委員全員で共

有するということで、今日中に事務局へ新たに請求内容を出していただきたいと思いま

す。 

   それでは、第２款総務費についての説明は以上といたします。 

   休憩いたします。 

休憩 午前１０時４６分 

─────────── 

再開 午前１０時４７分 

○ 委員長（丸山国一君）  再開いたします。 

   次に、第３款民生費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   ここで休憩をいたします。 

   再開を15分といたします。 
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休憩 午前１１時０７分 

─────────── 

再開 午前１１時１５分 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、再開いたします。 

   民生費についての説明は終わりました。 

   何か確認事項はございませんか。 

   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  53ページ、54ページのところの、先ほどの予備費から充用したと

いう説明のところが、もう少し説明を、ちょっとよく分からなかったので、説明をして

いただけるとありがたいのですけれども。資料請求ではなくて、確認です。 

もう一度お願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  土橋福祉総合支援課長。 

○ 福祉総合支援課長（土橋美和君）  それでは、19節扶助費につきまして、生活扶助費等

の支出でございますが、新規の生活保護受給者の増加、それから医療扶助費については、

社会保険診療報酬支払基金のほうに、概算で支出をしておりましたので、その概算徴収

の金額が多かったことによって、３月分の介護保険給付費を支払うことができなくなっ

たことから、予備費から充用させていただきまして、介護保険給付費の支払いをいたし

たところです。 

   その後に、医療扶助費の確定がございまして、この1,217万円という金額が入ってきた

ものなので、それが不用額ということで、そのまま残ってしまっている状況です。 

   次に、22節償還金利子及び割引料ですが、こちらは交付額確定に伴う返還金ではあるの

ですが、３月の定例会において補正額の計上をしたところ、本来ならば国庫負担金に乗

せるべき、国庫負担金として入ってくる金額ではない金額を想定して計上してしまいま

したので、補正額を乗せたのですが、不足が生じてしまったことから、予備費を充用さ

せていただいて、返還をしたという形になります。 

   以上です。 

○ 委員長（丸山国一君）  もし、内容について質疑があれば、後の後期の委員会でお願い

いたします。 

   ほかに確認事項はございませんか。 

   髙野委員。 
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○ 委員（髙野浩一君）  51ページの４目児童センター管理費の中で、児童クラブ運営委託

料720万円がありますけれども、この委託先というのは何か所あるのか、どんな項目があ

るのか、そこは確認……。 

○ 委員長（丸山国一君）  それは資料請求でもよろしいでしょうか。 

○ 委員（髙野浩一君）  何か所かはここで教えていただきたいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  箇所数はいいかな。そのくらいはいいかな。 

   矢口子育て支援課長。 

○ 子育て支援課長（矢口成彦君）  お答えのほうをさせていただきます。 

   まず、委託先につきましては、祝児童クラブの１か所になります。 

   以上でございます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに確認事項はございませんか。 

   相沢委員。 

○ 委員（相沢俊行君）  ４目老人福祉費の敬老祝い金ですが、これは、各カテゴリーの88

歳240人、100歳25人、101歳以上32人、この数は実数は同じ、受給者と実数は同じなので

すか。 

○ 委員長（丸山国一君）  土橋福祉総合支援課長。 

○ 福祉総合支援課長（土橋美和君）  実数と受給者は同じ人数でございます。 

○ 委員長（丸山国一君）  相沢委員。 

○ 委員（相沢俊行君）  辞退者等はいないという理解でよろしいですね。 

○ 委員長（丸山国一君）  土橋福祉総合支援課長。 

○ 福祉総合支援課長（土橋美和君）  全てお配りをしている状況です。 

   以上です。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに確認事項はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、民生費についての資料請求を求める委員に

発言を求めます。資料請求はございませんか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  43、44ページの３款１項１目の中での重層的支援体制整備事業

の内容、令和６年度実施の事業内容をお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  土橋福祉総合支援課長。 
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○ 福祉総合支援課長（土橋美和君）  事業内容ですね。内容のほうをお示しさせていただ

きます。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  続いて、47、48ページの３款１項４目12節の中の地域包括支援

センターの令和６年度の報告書があれば見たいのですが、ないようであれば、その事業

の実績などを頂きたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  古屋介護支援課長。 

○ 介護支援課長（古屋勇司君）  地域包括支援センターの実績報告、年度末に頂いたもの

は提出できますので、ご用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  51、52ページの３款２項３目17節の中の備品購入の内訳を頂き

たいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  矢口子育て支援課長。 

○ 子育て支援課長（矢口成彦君）  お答えいたします。 

   資料についてはご用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  53、54ページの３款４項１目12節の中の鈴宮寮のアドバイザリ

ー事業の委託業者から提出があった報告等を頂ければと思うのですが。 

○ 委員長（丸山国一君）  土橋福祉総合支援課長。 

○ 福祉総合支援課長（土橋美和君）  お示しできる内容をちょっと精査しまして、お示し

させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいですか。 

   ほかに資料請求はございませんか。 

   髙野委員。 

○ 委員（髙野浩一君）  先ほどと、ちょっとすみません、重複してしまうのですが、51ペ

ージの４目児童センター管理費の中の児童クラブ運営委託料の内訳の資料を頂きたいで

す。 

○ 委員長（丸山国一君）  矢口子育て支援課長。 

○ 子育て支援課長（矢口成彦君）  資料のほうをご用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかにございませんか。 
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   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  民生費全体に係ることになるのですが、社会福祉協議会に補助金

を出しているのと、あと事業で委託しているものがあると思うのですが、その全体が、

市から社会福祉協議会に依頼している委託事業で拠出している補助金全体が分かるもの

を資料として頂きたいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  全体というのは、全款に関わるということですか。 

○ 委員（飯島孝也君）  民生費だと思うのですけれども。 

○ 委員長（丸山国一君）  民生費の内容……。 

○ 委員（飯島孝也君）  民生費の中だと思うのですけれども、課が違う、例えば老人クラ

ブ事務局費とか、いろいろなサービスの委託事業ですとか、あと人件費等の補助金も出

ていると思うんで、その民生費……。 

○ 委員長（丸山国一君）  民生費内ということ。 

○ 委員（飯島孝也君）  多分民生費の中で収まると思うのですけれども、社協の全体を、

市と社協全体が分かるような資料をお願いしたいのですけれども。 

○ 委員長（丸山国一君）  土橋福祉総合支援課長。 

○ 福祉総合支援課長（土橋美和君）  この決算に関わることで、社会福祉協議会に委託、

それから補助しているものに関しまして、可能な限り各課で徴収して出させていただき

たいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかにございませんか。 

   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  先ほど、小林委員が重層的支援体制整備事業費の内訳というか、

中身について資料請求されたのですけれども、その中の見守り等居住支援事業というの

を私は詳しく知りたいのですけれども、その内容について詳しく分かるような資料をお

願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  土橋福祉総合支援課長。 

○ 福祉総合支援課長（土橋美和君）  別にということですね。それだけ取り出してという

ことで承知しました。資料を準備させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかによろしいでしょうか。 

   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  もう１つ、２項の児童福祉総務費、児童虐待・ＤＶ対策の委託料
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かな、１目の児童福祉総務費ですね、ごめんなさい。児童虐待・ＤＶ対策総合支援事業

費、これの中身を詳しく教えていただきたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  矢口子育て支援課長。 

○ 子育て支援課長（矢口成彦君）  お答えいたします。 

   ご用意のほうをさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、以上の資料について委員会で共有したいと思います

から、よろしいでしょうか。それでは、今日中に詳しい請求内容を事務局に提出をお願

いいたします。 

   それでは、第３款民生費についての説明は以上といたします。 

   次に、第４款衛生費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  ４款１項２目の中の予防費の中の子宮頸がんのキャッチアップ

について、実績報告書のほうの75ページで、キャッチアップが744人というのは744人で合

っていますか。実績報告書の75ページです。 

○ 委員長（丸山国一君）  武藤健康増進課長。 

○ 健康増進課長（武藤陽子君）  お答えいたします。 

   実績として間違いないものと認識しておりますけれども、念のため確認をさせていただ

きたいと存じます。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいですか。 

   ほかに確認事項はございませんか。 

   荻原委員。 

○ 委員（荻原哲也君）  ２目予防費の新型コロナウイルスワクチン接種事業の関係ですけ

れども、説明の中で、令和６年度から重症予防の関係ということで、予防接種法上の定

期接種に移ったということのお話がありました。ということで、今回、国庫返納金がか

なり金額として出ていますけれども、そういう事情もあって、接種を予定していた方が
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少なかった、だから返納したというような形での理解でよろしいのでしょうか。 

○ 委員長（丸山国一君）  武藤健康増進課長。 

○ 健康増進課長（武藤陽子君）  お答えいたします。 

   この返還金につきましては、令和５年度分の額確定に伴う返還でございます。 

   以上です。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに確認事項はございませんか。 

   相沢委員。 

○ 委員（相沢俊行君）  ２目予防費の結核検診委託料ということで、65歳以上の2,269名

という、この数なのですけれども、これは、人間ドックの受診者は含まれているのかい

ないのか。それから、65歳以上全体の中で、この2,269名というのはどういう割合と意味

合いを持つのか、お尋ねします。 

○ 委員長（丸山国一君）  確認事項ですから、現状で確認できなければ質疑の中で答弁す

ればいいと思います。大丈夫ですか。 

   武藤健康増進課長。 

○ 健康増進課長（武藤陽子君）  お答えいたします。 

   こちらの結核検診につきましては、総合健診のレントゲン検診で受診された方の数とい

うことになります。それ以上の詳細につきましては、確認をしたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  では、それは、相沢委員、また質疑のときに確認をした中で答

弁を求めればいいと思います。 

   相沢委員。 

○ 委員（相沢俊行君）  そもそもこの65歳以上のレントゲン検診、結核予防というふうに、

検診、予防するという観点だと思うのです。これの法的な背景、それも一緒に説明を求

めたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  では、それも含めて、質疑を後期のほうでお話しいただければ

いいと思います。 

   ほかに確認事項はございませんか。 

（発言する者あり） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、衛生費について資料請求を求める委員は発言をお願

いいたします。 

   小林委員。 
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○ 委員（小林真理子君）  57、58ページの２項３目の中の委託料になるかと思うのですが、

し尿処理のし尿処理料の内訳、塩山、勝沼、大和、３地区に分けたものをお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  土屋環境課長。 

○ 環境課長（土屋典子君）  お答えいたします。 

   資料のほうはご用意できますので、提出させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   荻原委員。 

○ 委員（荻原哲也君）  ３目環境衛生費の犬猫愛護管理推進事業費の、猫の不妊・去勢手

術の助成金356万2,000円ですけれども、こちらの内訳というかをお示しいただきたいので

すが、よろしいでしょうか。もし可能であればですけれども、地区ごとというか地区別

みたいなものが分かればさらにうれしいのですが、よろしくお願いしたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  土屋環境課長。 

○ 環境課長（土屋典子君）  ご用意できます。地区別のものについては、今私のほうで把

握しておりませんので、できる限り、地区別のものがあればご用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  １項保健衛生費の１目保健衛生総務費、健康づくり推進費の健幸

ポイントこうしゅうの事業の実績というか、その人数は資料に書いてあるのですけれど

も、例えばそのグループの人がどうとか、そしてその結果報酬、健幸ポイントで報酬を

もらった人が何人かというような詳しいものが分かる資料がありましたらお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  武藤健康増進課長。 

○ 健康増進課長（武藤陽子君）  お答えいたします。 

   資料のほうをご用意したいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はよろしいでしょうか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  59、60ページの３目17節の備品購入費の中の、コピー機の種類

を、機種などが分かるものを頂きたいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  し尿処理。 

○ 委員（小林真理子君）  し尿処理の中の３目17節備品購入で、コピー機購入があるので、

コピー機購入の内容が分かるもの。 
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○ 委員長（丸山国一君）  土屋環境課長。 

○ 環境課長（土屋典子君）  お答えします。 

   ご用意できますので、提出させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、資料請求を委員全員……。まだあります。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  粗大ごみの拠点回収、実績が分かる資料を出していただきたいで

す。お願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  土屋環境課長。 

○ 環境課長（土屋典子君）  お答えいたします。 

   実績等ありますので、ご用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  ４目環境保全費のゼロカーボンシティ推進事業費の実績、金額は

書いてあるのですが、何件でそれぞれの項目について金額ということでお願いしたいと

思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  土屋環境課長。 

○ 環境課長（土屋典子君）  お答えいたします。 

   ご用意できますので、提出させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  清掃費の２目の塵芥処理費、リサイクルステーション報奨金の内

容、地域別に分かるものと、学校などでやっている場合もあるので、その学校のような

グループと、あと地域ごと、それから、できたら例えばビンとか段ボールとか、そうい

う品目別の報奨金が分かる資料があればお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  土屋環境課長。 

○ 環境課長（土屋典子君）  お答えします。 

   そちらもご用意できますので、提出させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいでしょうか。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  衛生費の２目塵芥処理費の不法投棄廃棄物等防止監視委託事業が
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あると思うのですが、その委託内容を資料としてお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  土屋環境課長。 

○ 環境課長（土屋典子君）  お答えします。 

   そちらのほうも準備できますので、提出させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、第４款衛生費についての説明は以上といたします。 

   次に、第５款労働費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、労働費についての資料請求を求める委員は、発言をお願

いいたします。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、第５款労働費についての説明は以上といたします。 

   若干時間がまだありますから、このまま農林水産業費に入りたいと思いますけれども、

よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、第６款農林水産業費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。 

   相沢委員。 

○ 委員（相沢俊行君）  ３目の農業振興費の中の都市と農村交流事業費なのですが、これ

は、22万円の予算に対して事業執行ができなかったというふうに思われますが、これは、

初年度だったのでしょうか。それから、今年度、令和７年度にも事業は続いているのか、

その２点だけ。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  こちらにつきましては、継続事業でございまして、初年

度ではないのですが、農泊等の都市との交流等を目的にした事業でありましたが、令和

６年度につきましては、会議等を開いただけでありまして、それのみの執行額となって
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おります。 

   以上です。 

○ 委員長（丸山国一君）  相沢委員。 

○ 委員（相沢俊行君）  確認、同じく２目の林業振興ですが、ナラ枯れ、去年は大変ひど

くて、実は今年も今、一時期収まったかなと思ったのですけれども、かなりなのですけ

れども、ナラ枯れの立ち木の薫蒸処理で400万円の執行ということで、これは、中身とい

うより、逆に確認したいのは、本年度、令和７年度も、これは予算額は多分上程された

と思うのですけれども、これはちなみにお幾らの予算で、今年度は盛り込まれましたか。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  こちらにつきましては、毎年調査を行った上で処理のほ

うを行っておるのですが、詳しい予算額については後で……。 

○ 委員長（丸山国一君）  また質疑のときに答弁すればいいと思います。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  よろしいでしょうか。よろしくお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいですか。 

   ほかに確認事項はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、農林水産業費について資料請求を求める委員は、発

言をお願いいたします。 

   中村委員。 

○ 委員（中村勝彦君）  先ほど相沢委員の質問に関わる部分なのですけれども、毎年調査

を行って、ナラ枯れ、松くい虫の防除はされているということで、この予算の中で、調

査を行った上でこの予算を執行していると思うのですが、調査の資料、調査結果という

か、それを資料として提出いただくことは可能でしょうか。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  お答えいたします。 

   こちらの調査につきましては、毎木調査を行っていまして、１本ごとの調査になるので、

一覧表みたいな膨大な資料になってしまうのですが、まとめたものでよければ提出でき

ます。 

○ 委員長（丸山国一君）  中村委員。 

○ 委員（中村勝彦君）  甲州市の被害の実情が分かればよいので、まとめた資料で結構で
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すので、お願いしたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  では、まとめたものでお願いします。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  分かりました。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   荻原委員。 

○ 委員（荻原哲也君）  ２目農業総務費の大久保平緑の交流館管理費についてなのですが、

維持管理費の内訳が分かる資料がありましたらご提示願いたいのですが。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  管理費のまとめた資料等になりますでしょうか。分かり

ました。ちょっと見つけるようにいたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  荻原委員。 

○ 委員（荻原哲也君）  ３目農業振興費の有害鳥獣駆除対策費の関係が2,133万8,000円で

すけれども、こちらの駆除の件数、獣の種類であったりとか、中身として見れば防護柵

の設置、改修もあるとは思うのですけれども、こちらの設置件数、改修件数、あとはエ

リアであったりとか延長というところが分かる資料がありましたらご提示願いたいと思

います。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  資料のほうを用意いたします。よろしくお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかにございますか。 

   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  ２項１目林業総務費の林業総務管理費で、実績報告書の86ページ

に、森林経営管理制度関連業務委託料、森林経営管理制度森林整備委託料、普及啓発活

用委託料というふうに３つあるのですけれども、その中身が分かる資料がありましたら

お願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  資料のほうを用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  61、62ページの１項２目18節の農福連携推進事業費の実績をお

願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 
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○ 農林振興課長（有賀 博君）  資料のほうを用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  続いて、同じページで１項４目18節の負担金補助及び交付金の

内訳と実績をお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  ご用意をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  63、64ページの農地費、１項５目14節の工事請負費の実績の内

訳をお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  資料のほうを用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  農業費の、まず２目農業総務費、世界農業遺産推進協議会負担金

で800万円計上していますが、この世界農業遺産推進協議会の事業内容は分かりますか。

実績、どんな事業をやったのか。協議会に負担金を３市で出して、協議会を運営してい

ると思うのですが、その事業内容が分かれば。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  総会の資料等でよろしければご用意できるかと思います

が、よろしいでしょうか。 

○ 委員長（丸山国一君）  出せる範囲で。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  同じく農業総務費の、果樹共済推進事業費補助金等ということで

551万8,000円、この実績の内訳をお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  それぞれの人数等でよろしいでしょうか。金額ですね。

ご用意します。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに。 

   荻原委員。 

○ 委員（荻原哲也君）  ２項２目の林業振興費で、木工芸館の管理費が60万3,000円計上
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されていますけれども、そちらの内容と経費の内訳が分かる資料がありましたらご提示

願いたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  資料のほうでございますが、一覧でまとめてあるものは

ございません。実績でここに出させていただいているものが資料になりますが、改めて

作らないとならないのですが、すみません。 

○ 委員長（丸山国一君）  では、それはよろしいということで。 

   ほかに。 

   飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  先ほどの荻原委員の資料請求と重なるのかどうか、ちょっと確認

なのですが、３目の農業費、農業振興費、特定有害鳥獣保護管理事業補助金は、この内

容というのですか、実績の内容というのは、何か、資料同じになるのですか。ちょっと

分からないのですが。 

（「頭数とか、一覧の……」と呼ぶ者あり） 

○ 委員（飯島孝也君）  では、お任せします。 

○ 委員長（丸山国一君）  では、その資料請求は荻原委員の資料請求と同じということで

よろしいですか。 

  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  もう２つです、ごめんなさい。 

   同じく農業振興費の農業経営基盤強化促進対策事業費ということで、地域計画策定に係

る整備業務委託というのがあると思うのですが、その実績、委託した実績ですね。 

   あともう１つ、企業的農業経営推進モデル事業補助金ということで拠出されていますが、

その実績も資料をお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  資料のほうを用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかによろしいでしょうか。 

   髙野委員。 

○ 委員（髙野浩一君）  61ページ、３目農業振興費の中の地域おこし協力隊に関連するこ

とで、地域おこし協力隊支援機関委託料1,460万円くらいあるのですけれども、その委託

料の内訳を見たいです。 
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○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  資料のほうを用意いたします。各支援機関に幾らとか、

金額のことでよろしいですか。 

○ 委員長（丸山国一君）  出せる範囲でということで。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  分かりました。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに。 

   相沢委員。 

○ 委員（相沢俊行君）  ３目農業振興費ですけれども、残留農薬自主検査支援事業55万

3,000円なのですが、これは、毎年、多分計上され、そして実行されているのだと思うの

ですけれども、もも、ブドウ、スモモと複数の果樹がある中で、どういうふうな内容な

のかなというふうなことも含めてなのですけれども、それの分かる資料をお願いいたし

ます。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  資料のほうを用意いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかによろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  高畑委員。 

○ 委員（高畑一幸君）  ３目ですけれども、大久保平の親水公園の維持管理費なのですけ

れども、これは、毎年このぐらいの額でやっているのか、ちょっと荒れている部分もあ

るのですよね。清掃業務だけでもこのぐらいの予算かかっているのか、そこの内容が分

かる資料をお願いしたいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  有賀農林振興課長。 

○ 農林振興課長（有賀 博君）  できる限りで用意をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、第６款農林水産業費についての資料請求は以上とし、

委員会で共有したいと思います。事務局へ本日中に提出をお願いいたします。 

   ここで暫時休憩をいたします。 

   再開を１時10分といたします。 

休憩 午後 ０時１３分 
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─────────── 

再開 午後 １時１０分 

○ 委員長（丸山国一君）  再開いたします。 

   次に、第７款商工費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、ないようですので、第７款商工費についての資料請

求を求める委員の発言をお願いいたします。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  67、68ページの２項１目14節の工事請負費の内訳をお願いしま

す。金額もつけて。 

○ 委員長（丸山国一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  ご用意をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  １目観光費の観光宣伝事業費の中で、総合観光パンフレット作成

委託料ということで、パンフレットを作成していると思うのですが、配布実績と配置場

所、今の配布実績ですかね、どんなふうになっているのか、資料として提供していただ

きたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  資料としてまとめて提供させていただきたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  同じく観光費で、観光施設維持管理費の中で、甲斐山麓広域環境

美化負担金というのが、すみません、実績報告書の中にあるのですけれども、この負担

金の負担内容を資料としてお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  甲斐山麓協議会の総会資料を提出させていただきたいと

思います。よろしくお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  飯島委員。 
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○ 委員（飯島孝也君）  観光費、観光商工振興協議会補助金800万円、観光商工振興協議

会に拠出していますけれども、この観光商工振興協議会の収支決算を資料として出して

いただきたいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  同じく総会資料を提出させていただきたいと思います。

よろしくお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  同じく観光費で、おもてなし体制充実事業費ということで、おも

てなし講習会、ボランティアガイド養成講座等が実施されていますけれども、これの、

例えばガイド養成人数ですとか、講習会の内容ですとか、実績を資料として提出してい

ただきたいです。 

○ 委員長（丸山国一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  提出をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  観光費のレンタサイクルの事業費がいろいろに分かれているの

ですけれども、レンタサイクルの実績、貸出しの実績などをまとめたものがあれば、少

し推移で頂ければと思うのですが。 

○ 委員長（丸山国一君）  林観光商工課長。 

○ 観光商工課長（林 正樹君）  年度でまとめた資料がございますので、そちらを提出さ

せていただきたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、資料の請求を委員全員で共有したいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、以上で請求の内容について終わります。 

   第７款商工費についての説明は以上です。 

   次に、第８款土木費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 
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○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、ないようですので、土木費について資料請求を求め

る委員の発言をお願いいたします。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  73、74ページの住宅費、５項の中の住宅費の中で、各住宅のそ

れぞれの入居状況を数字で頂けますか。 

○ 委員長（丸山国一君）  野田建設課長。 

○ 建設課長（野田一寿君）  資料として提供させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  71、72ページの４項の都市計画費、１目の中で、都市計画変更

と立地適正化計画策定に伴う住民や地区などへの説明会の開催状況をお示しいただきた

いと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  野田建設課長。 

○ 建設課長（野田一寿君）  資料等ございますので、用意をさせていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  ４項の都市計画費の１目都市計画総務費の中で、都市構造形成事

業費で立地適正化計画策定のところで、委託料なのですけれども、都市計画決定変更に

伴う費用便益費算定業務委託料というのが53万9,000円となっているんですけれども、そ

の算定結果のようなものがお示しいただければ拝見したいんですけれども。 

○ 委員長（丸山国一君）  野田建設課長。 

○ 建設課長（野田一寿君）  資料として用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかにございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、８款土木費についての説明は以上といたします。 

   次に、第９款消防費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 
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   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、消防費について資料請求を求める委員の発言をお願

いいたします。 

   平塚委員。 

○ 委員（平塚 悟君）  すみません、１目の消防費のことで、報酬、出動報酬で、団員の

出動報酬、昨年度から出動報酬の在り方というのが少し変わったというところもありま

したので、災害の件数にもよるかもしれないのですけれども、ちょっとそういったとこ

ろをお示ししていただきたいというのと、あと、件数に対してどのぐらい出動報酬が出

たのかということで、確認をさせていただけるような資料があれば、お出しいただけれ

ばと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  志村総務課長。 

○ 総務課長（志村裕喜君）  件数、それから延べ出動団員等に関する資料を提供させてい

ただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかにございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、資料請求は委員会で共有したいと思いますので、ご

承知願います。 

   第９款消防費についての説明は以上といたします。 

   次に、第10款教育費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。ございませんか。よろしいでしょうか。 

   相沢委員。 

○ 委員（相沢俊行君）  ３目の海洋センター管理費の中の、概要でも書かれていますけれ

ども、塩山トレーニングルームの年間利用者数5,436人、実数としても多いなと思うので

すけれども、昨年度からの実数で何名増えて、何パーセントの割合で増えたのか、お尋

ねします。 

○ 委員長（丸山国一君）  その部分は質疑で確認したほうがいいと思います。よろしいで

すか。 
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   ほかに確認事項はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、教育費について資料請求を求める委員の発

言を求めます。 

   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  １項２目の事務局費のところで、ＡＬＴ子ども支援スタッフ複式

学級解消支援教員及びスクールサポートスタッフ等の会計年度任用職員ということがあ

るのですけれども、先ほど、それだけではなくて、報酬というところと、もう１つ、何

かそういうスタッフの方の名称を言ったと思うのですけれども、そういう方も会計年度

職員か非正規か分からないのですけれども、その方々の学校ごとの人数、配置数、こう

いうものが一覧表になって、もし頂ければと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  清水教育総務課長。 

○ 教育総務課長（清水 修君）  お答えをいたします。 

   学校ごとの会計年度任用職員の内訳ということでよろしいでしょうか。であれば用意さ

せていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  それでいいのですけれども、学力向上フォローアップ講師という

のは会計年度任用職員とは違うのですかね。 

○ 委員長（丸山国一君）  清水教育総務課長。 

○ 教育総務課長（清水 修君）  お答えします。 

   フォローアップ事業に関しては、報酬という形になりますので、会計年度任用職員では

ありません。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいですか。 

   ほかに資料請求はございませんか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  81、82、83、84ページで、10款２項２目18節の補助金の、それ

ぞれ小学校の教育振興費と中学校の教育振興費の補助金の内訳を頂きたいのですが。 

○ 委員長（丸山国一君）  清水教育総務課長。 

○ 教育総務課長（清水 修君）  お答えをいたします。 

   補助金ごと、かなりありますので、その項目ごとの金額が分かるものを用意させていた
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だきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいですか。 

   ほかに資料請求はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、第10款教育費についての説明は以上といたします。

資料のほうは共有したいと思いますので、お願いいたします。 

   次に、第11款公債費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、資料請求を求める委員の発言を求めます。資料請求

はよろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、ないようですので、公債費についての説明は以上と

いたします。 

   次に、第12款予備費について、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、予備費について資料請求を求める委員の発言を求め

ます。資料請求はよろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、予備費についての説明は以上といたします。 

   以上で認定第１号について全ての説明を終了いたしました。 

   ここで暫時休憩をいたします。 

   休憩後に認定第２号から進めたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

   再開を20分といたします。 

休憩 午後 ２時０９分 
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─────────── 

再開 午後 ２時２０分 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、再開いたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第２号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第２号 令和６年度甲州市国民健康保険事業特別会

計歳入歳出決算について、初めに、会計管理者の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   続いて、監査委員の監査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  審査結果の報告は終わりました。 

   引き続き、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  すみません、聞き落としてしまって、冒頭の世帯数をもう一回

言っていただいてもいいですか。 

○ 委員長（丸山国一君）  河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  令和６年度末時点で世帯数が5,386世帯、8,392名に課税をい

たしました。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに確認事項はございませんか。 

   高畑委員。 

○ 委員（高畑一幸君）  聞き間違いだと思うのですけれども、１款１項１目の３節の収入

済額を、ちょっともう一度読んでもらえますか。私が聞こえたのが、6,472と聞こえてし

まったので、そこを教えてください。 

（「休憩をお願いいたします」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（丸山国一君）  休憩いたします。 

休憩 午後 ２時５０分 



－３０－ 

─────────── 

再開 午後 ２時５１分 

○ 委員長（丸山国一君）  再開いたします。 

   河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  ３節介護給付費現年課税分につきましては、調定額が6,780

万3,500円に対しまして、収入済額6,523万6,042円、収入未済額が……。 

（発言する者あり） 

○ 市民課長（河村 敬君）  よろしくお願いいたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに確認事項はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、認定第２号についての資料請求を求める委

員の発言を求めます。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  歳入の１款１項１目の滞納の世帯数を、現年分と滞納繰越分で

分けていただけますか、数字を。世帯数。 

○ 委員長（丸山国一君）  河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  資料がございますので、提出させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  102、103ページの歳入で、５款１項１目、２目の、そこに関わ

って説明が出てきた減免分の補塡ということで、減免の世帯数、人数等を分けたものが

出せますか。 

○ 委員長（丸山国一君）  河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  課税のほうなので、税務課にちょっと確認をしますが、出せ

るようであれば出したいと思いますので、お願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  飯島委員。 

○ 委員（飯島孝也君）  ４款保健事業費の１項特定健診等事業費、１目の特定健診等事業

費で、特定健診、特定保健指導の実施状況というのが実績報告書出ていますけれども、

実績に対しての対象者というのですかね、もともとの対象者に対して実績があると思う

のですが、その資料ですかね。 

○ 委員長（丸山国一君）  武藤健康増進課長。 
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○ 健康増進課長（武藤陽子君）  お答えいたします。 

   特定健診、保健指導の実績の資料ございますので、提出させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

   中村委員。 

○ 委員（中村勝彦君）  １款１項１目の不納欠損額と収入未済額の部分ですけれども、事

由ごとに分けた資料があればお願いしたいのですけれども、金額とか件数です。 

内容、その理由ごと、例えば亡くなったであるとか、いろいろな事由があると思うので

すけれども、認定第１号でもちょっと聞いたのですけれども、どんな理由で滞納するの

か、不納欠損になるのかが分かるような資料であればお願いしたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  税務課の収納担当のほうになりますので、各個別の事由まで

把握しているかどうかというのは、私どもではちょっと分かりかねますので、税務課長

に確認をして、お答えをさせていただきたいと思いますので、お願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  中村委員。 

○ 委員（中村勝彦君）  では、認定第１号でも聞いたのですけれども、もしあればお願い

して、なければその他の質問の中で聞きたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第２号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第３号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第３号 令和６年度甲州市診療所事業特別会計歳入

歳出決算について、会計管理者の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   続いて、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 
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○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第３号についての資料請求がある委員は挙手を

お願いいたします。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、認定第３号についての説明は以上といたし

ます。 

────────────────────────────────────────── 

認定第４号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第４号 令和６年度甲州市後期高齢者医療特別会計

歳入歳出決算について、会計管理者の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   続いて、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第４号について資料請求をされる委員は発言を

お願いいたします。資料請求はございませんか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  歳入の124ページ、125ページで、１款１項１目と２目で特別徴

収と普通徴収の人数の推移は出せるのですか。 

○ 委員長（丸山国一君）  令和６年度の特別徴収と普通徴収の人数、それは数字的に確認

できるのではないですか。 

（発言する者あり） 
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○ 委員長（丸山国一君）  出せるようであれば、出してもらうということで。 

   河村市民課長。 

○ 市民課長（河村 敬君）  年金からの特別徴収につきましては、日本年金機構との調整

もありますので、既存の資料があれば出させていただきたいと思いますので、よろしく

お願いいたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  では、あればということで。 

   ほかに資料請求はよろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第４号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第５号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第５号 令和６年度甲州市介護保険事業特別会計歳

入歳出決算について、会計管理者の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   続いて、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第５号についての資料請求を求める委員の挙手

をお願いいたします。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  131、132ページの歳入の１款１項１目の不納欠損の件数は書い

てあったのですけれども、人数がもし分かるのであれば人数と、あと、滞納されている

方の期間ごと、３つに分けてあると思うのですが、その期間ごとの人数というのは出せ

ますか。 
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○ 委員長（丸山国一君）  古屋介護支援課長。 

○ 介護支援課長（古屋勇司君）  お答えします。 

   確認させてください。人数については、延べの人数と、件数の人数、対象者、延べでな

くて何人で、その人たちが何件だという、あと、次の質問が……。 

○ 委員長（丸山国一君）  小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  滞納している場合、期間ごとにこう、ペナルティーではないで

すけれども、少し変わっていて、１年から１年半、１年半から２年、２年以上滞納して

いる場合というのがあるのですが、それを人数で把握することができているのかという

のを、もし資料があれば。 

○ 委員長（丸山国一君）  古屋介護支援課長。 

○ 介護支援課長（古屋勇司君）  ちょっと戻りまして、調べて、あれば。できなくても年

度ごと等で集計しているものがありますので、そちらのほうで代用とさせていただきた

いと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料の請求はございませんか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  今度、歳出なのですけれども、141、142ページの２款１項８目

と、あと２款２項６目、同じく住宅改修の給付費について、それぞれ44件、25件とあるの

ですが、これのそれぞれ何に幾らというのが出せますか。 

○ 委員長（丸山国一君）  古屋介護支援課長。 

○ 介護支援課長（古屋勇司君）  件数とその内容につきましては提出いたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいですか。 

   ほかに資料請求はございませんか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、資料の共有をまた行いたいと思いますので、

ご承知願います。 

   それでは、認定第５号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第６号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第６号 令和６年度甲州市居宅介護予防支援事業特

別会計歳入歳出決算について、会計管理者の説明を求めます。 
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（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   続いて、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第６号についての資料請求はございますでしょうか。

よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第６号についての説明は以上といたします。 

   ここで暫時休憩をいたします。 

   再開を４時10分といたします。 

休憩 午後 ３時５９分 

─────────── 

再開 午後 ４時１０分 

○ 委員長（丸山国一君）  再開いたします。 

   会議の延長をしたいと思います。 

   午後６時半といたしますので、ご了承願います。 

────────────────────────────────────────── 

認定第７号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第７号 令和６年度甲州市大藤財産区特別会計歳入

歳出決算について、会計管理者の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   続いて、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 
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○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、事務長の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  161ページ、162ページの説明の中で、地域交付金の団体が16団

体と聞こえたのですが、この頂いているこちらのほうで見ると、155ページで見ると21団

体になっているのですが。 

○ 委員長（丸山国一君）  団体数の確認です。 

   廣瀬事務長。 

○ 大藤財産区事務長（廣瀬 仁君）  合計しますと21団体なのですけれども、内訳は、大

藤地区の５行政区及び16団体で、合計で21になります。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいですか。 

   ほかに確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、次に、認定第７号についての資料請求を求める委員

は発言をお願いいたします。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第７号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第８号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第８号 令和６年度甲州市神金財産区特別会計歳入

歳出決算について、会計管理者の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   続いて、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、事務長の説明を求めます。 
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（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定８号について資料請求を求める委員の発言を求めま

す。資料請求はございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第８号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第９号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第９号 令和６年度甲州市萩原山財産区特別会計歳

入歳出決算について、会計管理者の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   続いて、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、事務長の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

   髙野委員。 

○ 委員（髙野浩一君）  萩原山財産区で、建物、恩賜林の建物を倉庫貸ししていると思う

のですけれど、それはここには入ってこないのですか。 

○ 委員長（丸山国一君）  財産貸付収入10万円というものです。 

○ 委員（髙野浩一君）  失礼しました。ありがとうございます。 

○ 委員長（丸山国一君）  よろしいですか。 

   ほかに確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、次に、認定第９号についての資料請求を求める委員
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の発言を求めます。資料請求はございますか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  なければ、認定第９号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第１０号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第10号 令和６年度甲州市竹森入財産区特別会計歳

入歳出決算について、会計管理者の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   続いて、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、事務長の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、次に、認定第10号についての資料請求を求める委員

の発言を求めます。資料請求は必要でしょうか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第10号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第１１号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第11号 令和６年度甲州市岩崎山保護財産区管理会

特別会計歳入歳出決算について、会計管理者の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   続いて、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 
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   引き続き、事務長の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第11号についての資料請求を求める委員の発言

を求めます。資料請求はございますか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第11号の説明は以上といたします。 

   席替えをお願いいたします。 

   休憩いたします。 

休憩 午後 ４時５５分 

─────────── 

再開 午後 ４時５６分 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、再開いたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第１２号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第12号 令和６年度甲州市水道事業会計の利益の処

分及び決算について、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第12号について資料請求を求める委員の発言を

求めます。 

   中村委員。 

○ 委員（中村勝彦君）  説明ありがとうございました。 
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   説明の中で出てきた上下小田原水道の進捗状況は、全体のスケジュールの中でどこまで

進捗できたか、何か１枚の地図で分かるような資料というのがありますでしょうか。 

○ 委員長（丸山国一君）  杣野上下水道課長。 

○ 上下水道課長（杣野 栄君）  お答えいたします。 

   資料のほうはありますので、後日提供させていただきたいと思います。 

   以上でございます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定12号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第１３号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第13号 令和６年度甲州市下水道事業会計の利益の

処分及び決算について、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。 

   平塚委員。 

○ 委員（平塚 悟君）  杣野課長、ご説明いただきましてありがとうございます。 

   ちょっと14ページの最後の報告の中で、総括事項で、ロの工事状況で件数を言っていた

だいたのですけれども、ちょっとメモできなかったので、その後に詳細な件数も言って

いただいたのですけれども、このロの建設改良費、管渠建設改良、処理場、浄化槽とい

うところで、それぞれの総数というか、そこをもう一度教えていただければと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  杣野上下水道課長。 

○ 上下水道課長（杣野 栄君）  聞きにくかったと思うので、大変失礼をいたしました。 

14ページ、ロの工事状況の件数について説明をさせていただきます。金額のほうは、こ

の表記のとおりでございます。 

   管渠の建設改良費については25件、処理場の建設改良を２件、浄化槽建設改良を31件、
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流域下水道の負担金を支払いのみでございますが２件でございます。 

   以上でございます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、資料請求について求める内容の発言をお願いいたします。

資料請求はよろしいでしょうか。よろしいですね。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第13号についての説明は以上といたします。 

   このまま続けて大丈夫ですかね。 

────────────────────────────────────────── 

認定第１４号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第14号 令和６年度甲州市勝沼ぶどうの丘事業会計

の利益の処分及び決算について、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、認定第14号についての資料請求を求める委

員の発言をお願いいたします。 

   資料請求はございませんか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  15ページの重要契約要旨のイの中の、トンネルワインカーヴ除

湿機物品購入の内容が分かる資料を頂ければと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  坂本ぶどうの丘支配人。 

○ ぶどうの丘支配人（坂本 豊君）  お答えいたします。 

   ご用意させていただきたいと思います。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。 
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   佐藤委員。 

○ 委員（佐藤浩美君）  附属明細書の17ページの売店収益の一般売上げの中身が分かる資

料をお願いします。 

○ 委員長（丸山国一君）  坂本ぶどうの丘支配人。 

○ ぶどうの丘支配人（坂本 豊君）  ご用意させていただきたいと思います。よろしくお

願いいたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかにございませんか。いいですか。 

   小林委員。 

○ 委員（小林真理子君）  20ページの固定資産明細書の中の無形固定資産明細書の中で、

リース資産が当年度増加で1,861万8,000円というので、これの明細は出せますか。 

○ 委員長（丸山国一君）  坂本ぶどうの丘支配人。 

○ ぶどうの丘支配人（坂本 豊君）  お答えいたします。 

   明細のほうご用意させていただきます。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかによろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、資料請求は以上とし、認定第14号についての説明は

以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

認定第１５号 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、認定第15号 令和６年度甲州市勝沼病院事業会計決算に

ついて、監査委員の審査意見を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  報告は終わりました。 

   引き続き、当局の説明を求めます。 

（当局説明） 

○ 委員長（丸山国一君）  説明は終わりました。 

   確認事項はございますか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  ないようですので、次に、認定第15号について資料請求を求め

る委員の発言を求めます。 
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   資料請求はございますか。よろしいでしょうか。 

   中村委員。 

○ 委員（中村勝彦君）  前回、委員会でもエアコン、入浴装置、レントゲンということで

現地を見させてもらいましたけれども、ここで、決算で上がっている部分は３件なので

すけれども、そのほかにもいろいろ課題が、全体の中でこの３つの修繕をしたと思うの

ですけれども、課題となっている修繕とか、入替えが必要となっているところの中の、

この３つを選んで、そういったものの全体の資料はありますか。この中で、緊急性があ

り、これを修繕した。ほかにもこれがあるけれども、この中の３つをやったというよう

な、全体のものがあるかどうか。修繕計画とかではなくてもいいのですけれども。 

○ 委員長（丸山国一君）  武藤健康増進課長。 

○ 健康増進課長（武藤陽子君）  お答えいたします。 

   まとまった一覧表のようなものは資料としてございませんで、その都度緊急性を判断す

る中で、当初予算であったり、補正予算に計上して、修繕させていただいているという

状況でございます。 

○ 委員長（丸山国一君）  中村委員。 

○ 委員（中村勝彦君）  資料はないということなので、質問の中でやり取りさせていただ

きます。 

   急に必要性が出てきたからその場で対応とかではなくて、前もって把握して、きちんと

されているところもあると思いますので、そんなところを聞いていきたいと思いますの

で、資料はないということで大丈夫です。答弁でお願いいたします。 

○ 委員長（丸山国一君）  ほかに資料請求はございませんか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 

○ 委員長（丸山国一君）  それでは、認定第15号についての説明は以上といたします。 

────────────────────────────────────────── 

令和６年度各決算等審査事項の分担 

○ 委員長（丸山国一君）  次に、令和６年度各決算等15件について、審査事項の分担を行

いたいと思いますので、お諮りいたします。 

   認定第１号歳入全款については予算決算常任委員会（全体会）へ、認定第１号歳出のう

ち、第１款・第２款・第９款・第10款・第11款・第12款及び認定第７号、認定第８号、認

定第９号、認定第10号、認定第11号については総務文教分科会へ、認定第１号歳出のうち、
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第３款・第４款・第５款・第６款・第７款・第８款及び認定第２号、認定第３号、認定

第４号、認定第５号、認定第６号、認定第12号、認定第13号、認定第14号、認定第15号に

ついては厚生経済分科会へ、それぞれ審査を分担することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 委員長（丸山国一君）  ご異議がないのでさよう決しました。 

   それでは、長時間になりましたけれども、以上をもって本日の議題は終了いたしました。 

   次回の予算決算常任委員会は、９月18日午前10時から全体会を開きます。説明を省略し、

認定第１号 令和６年度甲州市一般会計歳入歳出決算のうち、歳入の質疑から行います

ので、ご承知願います。 

   本日はこれをもって散会いたします。 

   副委員長に挨拶をお願いいたします。 

○ 副委員長（矢崎友規君）  皆様、長時間にわたり大変お疲れさまでした。 

   当局の皆様も、ご丁寧な説明ありがとうございました。 

   本日の説明をもって、後期の全体会・分科会に臨んでいただきますようお願いいたしま

す。 

   以上をもちまして、予算決算常任委員会を閉会といたします。 

〔散会 午後 ６時１２分〕 

 


